

《找了装修公司全包 刚要刮大白公司没影了》接续报道

长春市工商联装饰工程行业商会介入 将帮助受害业主沟通协调

长春市民王先生等人在一家“大墅空间”公司装修,可装修到一半,却联系不上公司负责人了,此事经过本报报道后,在社会上引发关注。昨日,长春市工商联装饰工程行业商会相关负责人联系到本报,希望和受害的业主们见面,了解业主诉求,积极帮助他们协调解决此事。对此,市民王先生和爱人表示会和行业商会沟通此事,也再次向本报表达感谢。



行业商会表示 会积极了解业主诉求

长春市工商联装饰工程行业商会执行会长兼秘书长仲继成在看到本报报道后,第一时间与本报取得联系。仲继成说,行业商会对这件事很重视,立即对商会所属会员进行查看,发现该“大墅空间”公司并不是商会注册会员。而就目前该装修公司负责人失联,给一些业主带来经济损失的问题,他准备和业主们见个面,进一步沟通此事。

仲继成说,目前这家公司的负责人他也联系不上,而他和业主们见面主要是想了解业主有哪些诉求,争取降低业主损失。比如现在有业主装修才进行到一半,然后就此搁置也不是个办法,即使法律胜诉也得需要时间,所以如果可行的话,商会可以帮助业主找一些公益性的施工人员,先帮助业主把工程完成,之后再再进行法律诉讼。当然具体事

宜还要和业主仔细沟通,而商会也会积极尝试联系装修公司相关负责人。

对于有行业商会来帮忙,市民王先生和爱人也是感到很暖心。王先生的爱人说,昨日她依然联系不上公司负责人,而家里的装修等不起,迫于无奈,她已经又找来人继续装修,期间她会将相关票据保留好,等完事后如果公司负责人还不出来解决,那么她就将联合其他业主进行法律诉讼。此次行业商会出来帮忙沟通协调,大家也多了一份信心。

提醒业主谨防“装修陷阱”

据了解,为助力装饰行业发展,化解装修行业矛盾,长春市工商联装饰工程行业商会还成立了民事纠纷调解委员会,规范指导下200多家装饰公司、家具建材会员企业,近百名金牌工

长会员以及200多名设计师会员,切实维护业主和装修企业的合法权益,积极发挥调解作用,解决装修建材质量与装修服务质量问题。

如您有装修投诉需求,可拨打联系电话:0431-80514787。

同时行业商会也提醒广大业主谨防以下“装修陷阱”:一是警惕超低价签单。如原长春市开运街某装修公司(现已倒闭)以超低价吸引客户签单,然而装修公司因扣除各种开支后无利润,导致公司无法正常运营,难以避免破产倒闭结局;二是预付全额装修款,商家返现风险高。如原长春市东盛大街某装修公司(现已倒闭)承诺预付全额装修款,分期进行全额返现。一旦公司经营不善就不兑现合同条款,拖延工期,甚至公司倒闭,房屋装修将无人问津。

城市晚报全媒体记者 吕闯 报道 摄

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第21093期开奖公告

本期开奖号码:431

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	6278注	1040元	6529120元
组选3	0注	346元	0元
组选6	26217注	173元	4535541元

本期全国销售金额:27693884元。

中国体育彩票排列5第21093期开奖公告

本期开奖号码:43186

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	118注	100000元	11800000元

本期全国销售金额:13940078元。

中国体育彩票7星彩第21041期开奖公告

本期开奖号码:728890+14

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	7注	78505元	549635元
三等奖	11注	3000元	33000元
四等奖	673注	500元	336500元
五等奖	13376注	30元	401280元
六等奖	364047注	5元	1820235元
合计	378114注	---	3140550元

205353915.76元奖金滚入下期奖池。

“翻倍赢家”活动圆满收官 人气口碑双丰收

“鸿运开”好运来,“翻倍赢家”好精彩。最是一年春好时,4月11日,体彩“鸿运开 翻倍赢家有好礼”活动圆满收官。因受到购彩者喜爱和追捧,参与人数不断攀升。截至活动结束,已有超过2.3万位幸运儿收获惊喜,人气爆棚,用实力和口碑创下绝佳开局,打出了一场漂亮的开门红!

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩超级大乐透今日开奖
截至第21040期
奖池余额为
870795060.28元

本次活动除了让体彩品牌力量不断焕新,更拉近了体彩与购彩者之间的距离。不管是用有趣好玩的形式吸引新入门购彩者参与互动,还是用丰富多样的超值奖品激发资深购彩者的购彩欲望,活动的成功开展都加深了公众对体彩即开票的认识和了解,让体彩的公益形象深入人心。同时,也让购彩者对以后体彩即开票主题活动的开展多了一份期待和关注,进一步激发了即开票市场活力。

活动丰富 玩法新颖 入市即风靡

在此次活动中表现亮眼的“翻倍赢家”即开票,是一款全新上市的财富类游戏。玩法硬核、极致翻倍、票面设计极富冲击力,备受购彩者青睐。

在短短近1个月的活动时间里,就在全国各地体彩实体店掀起了“翻倍赢家”即开票体验热潮,奖销两旺,活动参与火爆程度远超预期。

其中,“刮预埋符号‘运’领好礼”活动中8000块智能手表已在4月2日20时04分全部兑换完毕,比原计划提前9天结束。截至4月11日,“集‘乐小星’组卡赢好礼”活动也累计派发15882份奖品,包括5G手机139部、羽毛球拍套装4984份、智能跳绳10759份,火热程度可见一斑!

吉林省四平市伊通县10115

体彩实体店代销者说:“自从‘翻倍赢家’上市之后,每天都有购彩者点名要这款新票。目前来看购彩者对‘翻倍赢家’的热情依然高涨,我们店里小奖出的很多。”

“翻倍赢家”即开票搭配“鸿运开 翻倍赢家有好礼”好礼回馈,线上线下联动,让这次活动锦上添花,风靡彩市,更是吸引了不少新购彩者纷纷尝试。

安徽长丰程先生表示:“我以前没怎么接触过彩票,这次是看到附近体彩店里挂了‘翻倍赢家’即开票活动的海报,买即开票除了刮出的奖,还能有额外的中奖机会,我就想尝试下。感觉比较有意思,又能随手做公益,以后还会继续支持!”

鸿运当头 大奖频频 娱乐公益两不误

自3月15日“鸿运开 翻倍赢家有好礼”活动开展以来,“翻倍赢家”即开票就受到了购彩者的疯狂抢购,幸运儿也是层出不穷。

“你帮我看看这是不是100万大奖!”3月26日,来自甘肃购彩者李先生(化名)多次核对后确定中了100万大奖,他激动地表示:“即开游戏对我来说,只作为一种娱乐消遣,偶尔会刮上几张,没想到这次就意外中得100万大奖!”

除了“翻倍赢家”即开票本身的大奖值得期待,“鸿运开 翻倍赢家有好礼”配套活动也让不少购彩者随时随地遇见惊喜、邂逅

好礼。

近日,陕西安康购彩者小曹(化名)在体彩实体店购买了一本面值20元的“翻倍赢家”即开票,没想到第一张即开票便中了200元,随后还在“通吃区”刮出了“运”字符,获得了一块智能手表,让他不禁感叹这次活动“真是幸运无处不在!”

广东购彩者陈先生表示:“即开票即买即兑,简单好玩,趣味性很强。看着这次新票活动很丰富,广东体彩还有加磅惊喜,就试试手气图个乐,没想到中了1万元,还额外奖励手机一部,真的意想不到!买彩票既是娱乐,也做公益,两全其美。”

中大奖,赢礼品!如此让人心动的活动一经面世就瞬间点燃了广大购彩者的热情,让各大体彩实体店人潮涌动,大奖频频,在这个春天好运不停!

省市联动创新 赋能品牌力量 全力打造开门红

此次活动在国家体彩中心率先打出“头阵”之后,各地体彩中心也紧随其后、互相联动,将“翻倍赢家”即开票作为主推产品,创新开展丰富多样的优惠回馈配套活动,不断为“鸿运开 翻倍赢家有好礼”活动加码。

一方面,体彩向万千购彩者派发超值好礼福利,让大家畅享“翻倍赢家”即开票的乐趣和惊喜;另一方面,通过线上“刮预埋

符号‘运’领好礼”和“集‘乐小星’组卡赢好礼”活动为枢纽,打通线下壁垒,联动全国各省市同频共振,让此次活动热度居高不下,助力实现开门红。

在宁夏,刮出“鑫”字符号,即可获得精品水杯一个,刮出“乐”字符号,即可获得10元体彩即开代金券一张;辽宁体彩追加送惊喜,在活动期间,参与互动小游戏“乐小星 接运气红包”,得100分以上(含)即可参与抽奖,有机会赢取体彩吉祥物乐小星T恤、抱枕、公仔等萌趣好礼;北京体彩在全国奖励的基础上,额外赠送“奖上奖”,4月1日至4月30日期间,凡在市内体彩实体店购买“翻倍赢家”任一面值即开票中出1000元奖励的,通过任意体彩终端机兑奖验证后,即可额外获赠价值1000元的家用吸尘器一台……据不完全统计,除全国统一活动外,共有超过20个省市在本地开展了配套活动,让活动热度再上一个台阶。

购彩者纷纷表示:“这次活动不同于以往,趣味性十足。因为大奖数量有限,不是人人都能邂逅如此惊喜,这次活动送出的实物奖品,是除彩票本身现金奖励以外的额外惊喜,很有吸引力。”

创新好玩的游戏票种,丰富有趣的配套活动,吸引人的奖品设置,体彩通过“鸿运开 翻倍赢家有好礼”活动,不断打破即开票传统活动模式,塑造吻合时代环

境的即开票活动思维。

此次活动的成功收官也为体彩即开票市场赢来2021年开门红,市场的反响强烈,购彩者的良好口碑,多元化的购彩体验,营造了更好的即开票销售氛围。

虽然体彩“鸿运开 翻倍赢家有好礼”活动已经结束,但“翻倍赢家”即开票还可以继续相约。毕竟笑口常开,好运常在,体彩带给大家的幸运也永不打烊!